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ŠKOLA ZA MAŠTANJE
KREATIVNA RADIONICA

16,17,18. 09.2009, OKC Abrašević, Mostar

Radionicu vodi bosanskohercegovačka umjetnica Lala Raščić.

Izložba “Individualne Utopije” kao i radionica ŠKOLA ZA MAŠTANJE odvijaju se u sklopu projekta 
“Individualne utopije nekad i sad – Diskontinuitet generacijskog dijaloga ili šta nam je zajedničko?” u 
organizaciji Sarajevo centra za savremenu umjetnost i partnerskih organizacija iz Albanije (TICA) i Srbije 
(Centar za nove medije_kuda.org). Realizaciju projekta pomaže SCP.

Izložba Lale Raščić “Individualne Utopije” otvara se u OKC Abrašević 18.09.2009. 20h u Mostaru i pretstavljat 
će svojevrsni radni okvir za radionicu ŠKOLA ZA MAŠTANJE. Multimedijalna izložba “Individualne Utopije” 
je nastala 2008. godine i inspirisana je boravkom umjetnice u Mostaru. Izložbe se sastoji od crteža, serije 
reljefa od gline i nekoliko video radova. 

Tokom radionice ŠKOLA ZA MAŠTANJE polaznici će pod vodstvom Lale Raščić razgovorati o savremenoj 
umjetnosti te biti pozvani da sami osmisle svoju mini-izložbu na temu UTOPIJA. Rezultati radionice će biti 
izloženi kao sastavni dio izložbe “Individualne utopije”.
Polaznici se mogu izražavati pisanjem, osmišljanjem scenskog nastupa ili likovnim tehnikama. Predznanje 
iz navedenih tehnika nije potrebno. 
Poželjno je da polaznici pristupe radionici otvorenog i radoznalog uma. 
Radionica će se odvijati u popodnevim satima 3 dana uzastopno, po 2 sata.
Broj polaznika je ograničen na 10 polaznika, ne postoji dobna granica. 
Učestvovanje na radionici je besplatno ali organizator ne pokriva troškove prevoza i boravka polaznika u 
Mostaru tokom realizacije radionice ŠKOLA ZA MAŠTANJE. 
Ohrabrujemo prijave penzionera, srednjoškolaca, studenata, nezaposlenih, zaposlenih profesionalaca  - cilj 
nam je okupiti što raznovrsniju grupu individualca spremnih na samostalni kreativni rad i aktivnu suradnju 
sa grupom i voditeljicom. 

Izložba i radionica će biti ponovljene u sklopu projekta Novom Sadu i Tirani sa partnerskim organizacijama 
Centar za nove medije_kuda.org i Tirana Instutut za savremenu umjetnost T.I.C.A. .

Molimo se zainteresirane da se jave do 10.09.2009 poštom, e-mailom ili telefonski na:
SCCA (Škola za maštanje), Obala Kulina Bana 22, 71000 Sarajevo
telefon: 033 665 304
e-mail: scca@scca.ba

Obrazac za prijavu se mogu naći na internetu (www.pro.ba ili www.imaginationschool.wordpress.com) ili 
u prostorima OKC Abrašević, Alekse Šantića 25. Mostar

Izabrani sudionici bit će obavješteni do 12.09.2009. telefonski (kod prijave obavezno navesti telefonski broj)  

Detaljan plan radionice potražite na www.imaginationschool.wordpress.com

kuda.org


